

سوپر لیگ بسکتبال؛ دومین پیروزی گلنور در خانه

تیم بسکتبال گلنور در هفته سوم رقابت‌های سوپر لیگ بسکتبال آقایان کشور تیم پترونونین ماهشهر را با نتیجه ۸۲ بر ۶۱ شکست داد.

به گزارش اصفهان امروز، هفته سوم بیست و ششمین دوره سوپر لیگ بسکتبال آقایان کشور با برگزاری ۶ دیدار به پایان رسید که در یکی از این مسابقات که تیم گلنور اصفهان تیم پترونونین ماهشهر را با نتیجه ۸۲ به ۶۱ شکست داد. در این دیدار که از ساعت ۱۵ در سالن شهید میمنی برگزار شد، گلنور بازی را بهتر آغاز کرد و در کوارتر اول با نتیجه ۲۰ بر ۶ پیش افتاد. در کوارتر دوم بازی تا حدودی ناعادلانه شد و بلندفانتن ماهشهری موفق شدند که اختلافشان را با گلنور کم کنند اما در نهایت نیمه اول این مسابقه با نتیجه ۳۹ بر ۳۹ به سود نماینده اصفهان خاتمه یافت. در نیمه دوم باز هم گلنور عملکرد بهتری داشته و توانست کوارتر سوم را هم با نتیجه ۶۴ بر ۴۲ به سود خود خاتمه دهد و در ادامه روند خوب گلنور ادامه داشت و این مسابقه در نهایت با نتیجه ۸۲ بر ۶۱ به سود نماینده اصفهان به پایان رسید. به این ترتیب گلنور موفق شد دومین بردش را جشن گرفته و با احتساب ۲ امتیاز این مسابقه ۵ امتیازی شد.

سرمربی تیم تپانچه تا یک ماه آینده مشخص می‌شود

رئیس فدراسیون تیراندازی از اردوهای تیم‌های ملی تیراندازی بازدید کرد. به گزارش تسنیم، مرتضی قربانی با حضور در سالان ۸۰ خط از اردوی تیراندازان در بخش نوجوانان، جوانان و بزرگسالان در رشته تفنگ و تپانچه بازدید کرد. ناصر رسولی، دبیر کل و یوسف آجرلو، سرپرست سازمان تیم‌های ملی نیز وی را همراهی کردند. مرتضی قربانی، رئیس فدراسیون تیراندازی در جمع ملی‌پوشان و کادر فنی تیم‌های ملی عنوان داشت: بعد از المپیک پاریس و استراتژی کوتاه اردوها از سر گرفته شد. همه شما سوابق درخشانی دارید و عناوین زیادی دارید به خصوص فروغی که با طلای المپیک برای کشور افتخار آورده است. او در ادامه در خصوص اردوی تیم ملی تپانچه گفت: جلساتی و برگزاری کوریدم و ۵ نفر برای هدایت تیم ملی تپانچه برنامه خود را به کمیته فنی ارائه کردند اما به نتیجه نرسیدیم و خانم سلطانی به عنوان مربی تیم را هدایت می‌کنند تا در یک ماه آینده سرمربی را نهایی کنیم. اگر هر یک از شما عزیزان هم پیشنهادی دارید به ما اعلام کنید. نظر شما برای ما مهم است. رئیس فدراسیون تیراندازی در خصوص اردوی تیم‌های ملی تفنگ در هر سه رده سنی گفت: حسین باقری، هدایت جوانان و نوجوانان را در اختیار داشت و سطح آنها را ارتقا داد. در حال حاضر تمام رده‌های تفنگ نیز به وی سپرده شد.امیدوارم ترکیب کادر فنی تفنگ این تیم را به سطح عالی برسانند. او تصریح کرد: شما ورزشکاران با تجربه‌ای هستید و باید تمرینات و برنامه‌های خود بیندازوی و سایر موارد با جدیت پیگیری کنید و موضوعاتی که در گذشته در آن ضعف‌هایی وجود داشته است، برطرف شود.

در ادامه حسین باقری، سرمربی تیم ملی تفنگ و مریم سلطانی، مربی تیم ملی تپانچه توضیحاتی را در خصوص روند برگزاری اردوها، سطح کورها و آمادگی تیراندازان و برنامه‌های دو سال آینده توضیحاتی را ارائه کردند. علی کلاتی، سرمربی تیم ملی تپانچه نوجوانان و جوانان نیز در خصوص روند کار نوجوانان و جوانان گزارش کاملی ارائه کرد. در حاشیه این بازدید و گفت‌وگوی رئیس فدراسیون با کادر فنی تیم‌های ملی مقرر شد با توجه به برنامه رقابت‌های اعلام شده توسط فدراسیون جهانی، تیم‌های ملی تفنگ و تپانچه اردوهای خود را به صورت همزمان برگزار کنند.

۶ اصفهانی به تیم ملی دوومیدانی دعوت شدند

در شرایطی که کمیته فنی نظر نهایی خود در مورد ادامه یا قطع همکاری با وحید شمسایی را اعلام نکرده، اما به نظر می‌رسد فدراسیون فوتبال در حال بررسی گزینه‌ها برای تغییر دوباره سرمربی است.

به گزارش مهر، تیم ملی فوتبال ایران نتوانست با هدایت وحید شمسایی، نتایج قابل‌قبولی در رقابت‌های جام جهانی کسب کند و در مرحله یک‌هشتم این تیم‌ها پس از شکست ۴ بر ۳ برابر مراکش وواع زود هنگامی با این مسابقات داشت. به دنبال این ناکامی، کمیته آموزش فدراسیون فوتبال و مسئولان کمیته فوتبال جلساتی را تشکیل دادند تا هم برای آینده این تیم تصمیم بگیرند و هم برنامه‌ریزی‌های خود را برای جام جهانی ۲۰۲۸ انجام دهند. به این منظور دو جلسه در کمیته فوتبال با حضور مسئولان و پیشکسوتان این رشته برگزار شد و پیگیری‌های خبرنگار مهر حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال تصمیم خود را مبنی بر عدم همکاری با وحید شمسایی گرفته است و طی روزهای آینده این خبر به‌صورت رسمی اعلام و سپس از آن سرمربی جدید تیم ملی معرفی خواهد شد.

ک عملکرد شمسایی در تیم ملی

وحید شمسایی در دی‌ماه سال ۱۴۰۰ و پس از رقابت‌های جام جهانی جانشین محمد ناظم الشریعه شد. او که نخستین تجربه ملی خود را به‌عنوان سرمربی تجربه می‌کرد در اولین چالشش، در جام ملت‌های آسیا در سال ۱۴۰۱ حضور پیدا کرد. در این مسابقات، هرچند شاگردان شمسایی شروع موفقی داشتند و به نظر می‌رسید تیم ملی بتواند یکبار دیگر بر بام قاره آسیا بایستد؛ اما در عین ناباوری شاهد این مسئله بودیم که در دیدار نهایی و برابر ژاپن با نتیجه ۳ به ۲ شکست خورد تا سامورایی‌ها تاج‌وتخت فوتبال ایران را از آن خود کنند و پرونده تیم ملی تحت هدایت شمسایی در سال ۱۴۰۱ به این صورت بسته شود.

تیم ملی در سال ۱۴۰۲ در مسابقات انتخابی جام ملت‌های آسیا شرکت کرد و جواز حضور در این مسابقات را با برتری برابر مالدیو، قرقیزستان و لبنان به دست آورد. اما در اواخر این سال، در دو دیدار تدارکاتی در ایران به مصاف روسیه رفت و در بازی اول ۳ بر ۲ به برتری رسید و در دیدار دوم با نتیجه ۶ بر ۲ مغلوب شد.

اما سال ۱۴۰۳ سالی بود که چالش‌های بزرگی پیش روی تیم ملی قرار داشت. تیم ملی در تورنمنت ویتنام شرکت کرد و شکست برابر مراکش زنگ

خود را نسبت به دیدار گذشته تغییر داد و این چندمین باری بود در طول فصل است که مورایس به صورت درخشنی به بازیکنان کناری خود بازی می‌دهد البته برد اقتصادی سپاهانی‌ها مقابل استقلال خوزستان چندان آسان به دست نیامد.

میزبان بازی امیدوار بود مقابل سپاهان نیز به روند شکست ناپذیری در خانه ادامه بدهد و حتی دست به کار بزرگتری بزند و پس از شکست استقلال تهران، سپاهان را هم از پیش رو بردارد. با این حال این سپاهان بود که وقتی سوت پایان مسابقه به صدا درآمد سه امتیاز را به نام خود زده بود. نیمه نخست این مسابقه چنگی به دل نمی‌زد اما این سپاهانی‌ها بودند که با استفاده بهینه از تجربه و بزرگی بازیکنان ایرانی اش در اهواز. این دوبازی بدون گل خورده و با پنج گل به ثمر رسیده برای این که مورایس کمی اوجش آرامش کند لازم بود.

در این بازی با استقلال خوزستان مورایس نسبت به آخرین بازی مقابل استقلال تاجیکستان هر دو وینگر



جایگاه نخست جدول بدون تغییر در اختیار طلایی پوشان اصفهانی

سپاهان با صدرنشینی وارد آبان شد

گذشته آومینیوم که مورد توجه پرسپولیس هم قرار داشت، با شوتی دقیق به زاویه موفق تک گل بازی را وارد دروازه احمد گوهری کرد. در نیمه دوم تیم بوژیویج برای جبران نتیجه و زدن گل تساوی وارد زمین شد و هر چه به دقایق پایانی مسابقه نزدیک می‌شدیم، آبی‌پوشان خوزستانی زهرادتر می‌شدند، اما باوجود ایجاد چند موقعیت خوب سرانجام نتوانستند به دروازه سپاهان برسند تا بازی با همان تک گل لیמוچی در دقایق پایانی نیمه اول تمام شود.

البته این مسابقه یک اتفاق ویژه دیگر هم داشت که در وقت‌های اضافی اتفاق افتاد و در حالی که کاوه رضایی با زیرکی توانسته بود یک پنالتی زیر حملات پر فشار حریف بگیرد، احمد گوهری هوشمندتر عمل کرد و موفق به مهار ضربه کاوه رضایی شد. در نیمه دوم در حالی که انتظار می‌رفت سپاهان راحت‌تر بازی کند، تحت فشار تیم میزبان نتوانست نمایش خوبی داشته باشد. بازیکنان استقلال خوزستان هر

ورزش | ۷

خارج از گود

تشکیل تیم فوتسال سپاهان، یک برد ۲ طرفه

سرمربی تیم فوتسال بانوان سپاهان گفته اسمال لیگ بسیار سختی داریم. بازیکنان در تمام تیم‌ها تقسیم شدند و ما هیچ بازی را نمی‌توانیم پیش‌بینی کنیم. برنامه باشگاه سه‌ساله است که سال اول با حضور خوب در لیگ و در سال‌های آینده برای قهرمانی باشد.

مصومه رضازاده در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص چگونہ تشکیل شدن تیم فوتسال بانوان سپاهان، اظهار کرد: با پیشنهادها و صحبت‌هایی که در باشگاه موردبحث قرار گرفت، تیم فوتسال تشکیل شد. خدا را شکر با همکاری سازمان لیگ و باشگاه سپاهان توانستیم فعالیت تیم را آغاز کنیم. در واقع نمی‌توان در دو روز تیمی را بست چرا که مراحل را باید گذراند. این فعالیت یک برد دوطرفه بود و باشگاه سپاهان، باشگاهی حرفه‌ای است. بنابراین برای لیگ بانوان و ورزشکاران خوب است که می‌دانند در یک باشگاه حرفه‌ای توپ می‌زنند. او با بیان اینکه تشکیل تیم فوتسال یک اتفاق بسیار مهمی است، ادامه داد: فراخوانی به اشتراک گذاشتیم. از این فراخوان حدود ۹۰ بازیکن از تمام اصفهان حضور پیدا کردند و توانستیم بازیکنان مستعد را جذب کنیم. باید بگویم فرصت کوتاهی داشتیم که نتوانستیم برای برنامه‌های آینده تمرکز شویم. سرمربی تیم فوتسال بانوان سپاهان با تأکید بر اینکه تیم دیر بسته شد، افزود: نظر ما جذب بازیکنان دیگری بود، اما هدف باشگاه در سال اول حضور بود که بتوانیم بازیکنان مستعد بیشتری را برای تیم جذب کنیم. یک‌سری جوان‌ها در کنار تیم هستند که مانند پارلی دیگری را کامل می‌کنند. برنامه باشگاه سه‌ساله است که سال اول با حضور خوب در لیگ و در سال‌های آینده برای قهرمانی باشد. رضازاده با اشاره به اینکه حدود ۶۰ درصد از تیم را بازیکنان بومی تشکیل می‌دهند، تصریح کرد: اسمال لیگ بسیار سختی داریم. بازیکنان در تمام تیم‌ها تقسیم‌شدند ما هیچ بازی را نمی‌توانیم پیش‌بینی کنیم. در بازی قبل تیم حریف را شکست دادیم. حریفی که برای قهرمانی آمده بود. باید بگویم اسمال لیگ چالبی است، چرا که تمام تیم‌ها شایسته هستند.

بلیت‌فروشی روس‌ها برای دیدار تاریخی با کشتی‌گیران ایرانی

مسابقات لیگ حرفه‌ای کشتی با دونبلی با حضور ستاره‌های کشتی ایران و روسیه در شهر مسکو برگزار می‌شود. به گزارش صنایع‌سیدما، این مسابقات روز ۲ آذرماه در کشتی فرنگی و ۳ آذرماه سال جاری در کشتی آزاد برگزار می‌شود. روس‌ها از چند روز پیش تبلیغات گسترده خود را برای این رقابت‌ها آغاز کرده‌اند و بلیت این رقابت‌ها را به فروش گذاشته‌اند. طبق اعلام سایت فدراسیون کشتی روسیه این رقابت‌ها در زمین والیبال دنیامو در شهر مسکو برگزار می‌شود. در ترکیب اعلامی تیم‌های ایران کشتی‌گیران مطرحی همچون سید اسماعیلی، محمدرضا گرایلی، محمدعلی گرایلی، علیرضا مهنهدی، امین میرزازاده، رحمان عموزاد، امیرمحمد یزدانی، محمد نخودی، کامران قاسمیپور، مجتبی گلچ و امیرحسین زارع و در ترکیب اعلامی تیم‌های روسیه کنتستی‌گیران مطرحی همچون سرگئی سمینوف، سرگئی کوزوفوف، آرتور سرکسیان، زانور اوکوف، شامیل مموف و زانوریک سیلاکوف حضور خواهند داشت.

پرونده شکایت ویلموتس از فدراسیون فوتبال بسته شد

سختگوی کمیسیون اصل نود گفت: طبق توضیحات مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال، پرونده ویلموتس در دادگاه عالی ورزشی فیفا بسته و به او ۴ میلیون و ۲۰۰ هزار یورو پرداخت شده است. به گزارش ایمناء، علی کشوری در توضیح جلسه کمیسیون اصل نودم قانون اساسی مجلس که با حضور مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال برگزار شد، به خبرنگاران افزود: در این جلسه سه موضوع موردبحث و بررسی قرار گرفت: سختگوی کمیسیون اصل نود مجلس تحت موضوع نخست‌درباره قرارداد ویلموتس سرمربی سابق تیم فوتبال بود که سال‌های زیادی کشور در گیر آن است. اما در این جلسه این سؤال مطرح شد که فرایند دادگاه قرارداد ویلموتس و پرداخت خسارت مورد ادعای ایشان در دادگاه عالی ورزشی فیفا و به کجا رسیده است. او افزود: رئیس فدراسیون فوتبال در این باره توضیح داد که در برخی قراردادها، عدم پرداخت و تا پایان دومانه در پرداخت منجر به فسخ یک‌طرفه قرارداد می‌شود؛ لذا این موضوع شامل حال کسانی مثل استراماچونی و سیانتو دو سرمربی سابق تیم فوتبال استقلال و برانکو سرمربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس و حتی ویلموتس شده است. سختگوی کمیسیون اصل نود مجلس گفت: همچنین آقای تاج گفت که برخی از بازیکنان نیز در صورت عدم پرداخت مطالباتشان می‌توانستند به‌صورت یک‌طرفه قرارداد را فسخ کرده و ضرر و زیان را به‌صورت شکایات دریافت کنند. کشوری با بیان اینکه طبق توضیحات رئیس فدراسیون فوتبال، پرونده ویلموتس با ریاست‌جمهوری ترامپ و اعمال تحریم‌های ظالمانه علیه ایران هم‌زمان شده بود، گفت: تاج گفت که این وضعیت فدراسیون را تحت‌فشار قرارداد و به دنبال آن ویلموتس شکایاتی در مراحل مختلف از فدراسیون ارائه داد که در یک مرحله به او مبلغ ۲ میلیون یورو از طرف سنستازا از طریق و یکی از بانک‌های ترکیه‌ای پرداخت شد. سختگوی کمیسیون اصل نود افزود: طبق گفته رئیس فدراسیون فوتبال، ویلموتس دوباره شکایتی را مطرح کرد مبنی بر اینکه تا زمانی که قراردادی با باشگاهی منعقد نکرده می‌تواند خسارت دریافت کند. او با بیان اینکه ویلموتس شکایت‌های متعددی مطرح کرده بود، گفت:

محمد کشاورز که پس از پایان دوران بازی، وارد عرصه مربیگری شد و هدایت گیتی پسند را برعهده گرفت. هرچند کشاورز در عرصه مربیگری تجربه زیادی ندارد؛ اما موفقیت‌های او با گیتی پسند و عنوان قهرمانی می‌تواند او را به‌عنوان گزینه آینده تیم ملی در نظر گرفت؛ اما به نظر هم کشاورز از نیشانن ماقبالت کند.

کام‌دیگر گزینه‌ها

اسماعیل تقی‌پور که با تیم فوتسال مس سونگون عنوان قهرمانی لیگ برتر را به دست آورد و در سال ۲۰۲۳ از نگاه سایت فوتسال پلنت به‌عنوان بهترین سرمربی فوتسال جهان انتخاب شد هم از دیگر گزینه‌های هدایت تیم ملی می‌تواند باشد. علی افضل هم که سابقه هدایت تیم‌هایی چون گیتی پسند و کراب الوند را برعهده دارد دیگر گزینه نیمکت تیم است. در هرصورت، باید دید در نهایت سرمربی فوتسال در خصوص ادامه همکاری با وحید شمسایی در عمل چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد و کدام سرمربی را روی نیمکت تیم ملی می‌نشانند.

چهارشنبه | ۰۲ آبان ۱۴۰۳ | سال بیستم | شماره ۵۰۱۹

شماره ارسال پیامک: ۳۰۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

نیمکت به چه کسی می‌رسد؟

فوتسال ایران در آستانه تغییر دوباره



سرمربیان مختلف دنبال شود. به نظر می‌رسد تنها چالشی که فدراسیون فوتبال برای پایان همکاری با شمسایی داشته باشد مسئله نحوه فسخ قرارداد باشد. گزینه‌های متعددی برای هدایت تیم ملی وجود دارد و اسامی مختلفی هم دراین خصوص مطرح می‌شود که همگی گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای است و پیگیری‌های خبرنگار مهر حاکی از آن است هنوز گزینه‌های به‌طورجدی مطرح نشده است و اگر فدراسیون فوتبال بخواهد هدایت تیم ملی را به مربیان داخلی بسپرد یا چند گزینه مواجه است.

کامحمد ناظم الشریعه و بازگشت عصر طلایی

یکی از گزینه‌هایی که به نظر می‌رسد می‌تواند هدایت تیم ملی را برعهده بگیرد محمد ناظم الشریعه است. ناظم الشریعه شهریور ۱۳۹۴ بود که به‌جای «خسوس کاندلاس» هدایت تیم ملی را بر عهده گرفت و بعد از حدود ۶ سال کار در این تیم و کسب دو عنوان قهرمانی آسیا و یک مقام سوم جام جهانی جای خود را به وحید شمسایی داد.

ناظم الشریعه پس از تیم ملی ایران، یک سال هدایت تیم ملی عراق را برعهده داشت. در طول یک سال حضور ناظم الشریعه، تیم ملی عراق علاوه بر تغییر سنبل، از رده ۵۸ به ۴۲ رنکینگ جهانی رسید و همچنین و در آسیا از پانزدهم به هشتم صعود کرد. ناظم الشریعه سپس راهی کویت شد و هدایت این تیم را برعهده گرفت. وی هرچند مسیر موفقی را در کویت آغاز و دنبال کرد و به نظر می‌رسید این تیم